
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

« Основи адміністративного судочинства » 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Основи адміністративного 

судочинства» є набуття ґрунтовних всебічних системно-теоретичних та науково-

прикладних знань із предмету курсу; комплексне дослідження інститутів та норм 

судової системи України; проблем адміністративних проваджень; формування у 

здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» прикладних навиків та умінь 

застосовувати набуті знання щодо конкретних ситуацій.  

Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: 

«Адміністративний процес», «Судові та правоохоронні органи України», 

«Актуальні питання адміністративного судочинства в Україні» тощо. 

Основним завданням вивчення дисципліни «Основи адміністративного 

судочинства» є засвоєння здобувачами освітнього ступеня «бакалавр»,  основних 

положень діяльності судів в Україні, а також отримання знань про сутність та 

зміст адміністративного судочинства.  

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави. 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту 

людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів 

криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту 

людини і суспільних відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного  аналізу 

факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 

адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати 

особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати 

напрями і заходи її запобігання. 



СК13. Здатність забезпечувати охорону об’єктів державної власності, 

державну охорону органів державної влади України та безпеку взятих під захист 

осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів приватної і комунальної власності. 

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури. 

СК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з 

носіями інформації з обмеженим доступом. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності. 

ПРН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах. 

ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН7. Здйснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопорушення та події. 

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

ПРН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної 

діяльності. 

ПРН16. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та 

здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення 

кримінального злочину чи адміністративного правопорушення. 

Перелік тем:  

Тема 1. Загальні положення адміністративного судочинства в Україні. 

Тема 2. Організаційні основи судоустрою. 

Тема 3. Адміністративна юрисдикція. 

Тема 4.   Учасники судового процесу. 

Тема 5. Основні положення про докази та доказування. 

Тема 6. Позовне провадження. 

Тема 7. Загальні положення розгляду адміністративної справи. 

 


